دستورالعمل ايمني و بهداشت بتونكار
بتونكار کیست؟

شاغلي است كه با استفاده از تجهيزات بتونكاري و مواد اوليه مثل سيمان و شن، به تهيّه و در مواردي ريختن بتون مشغول است.
خطرات مرتبط با این شغل

· خطرات مربوط به حوادث (خطرات مكانيكي)
خطرات مكانيكي كه منجر به حوادث شغلي مي شوند در اين شغل از اهمييت زيادي برخوردار است. در اين شغل ممكن است شاغل با وسايل مكانيكي آماده كردن بتون برخورد نمايد و يا اعضاي بدنش در آنها گير كند يا ضربه بخورد. حتي در مواردي خطر برق گرفتگي نيز وجود دارد. همچنين خطر سقوط مصالح و تجهيزات ساختماني نيز وجود دارد.
· خطرات فیزیکی

سر وصداي ناشي از كارهاي ساختماني و تهيّه بتون و دستگاه آماده ساز بتون و كمپرسورها و در نتيجه احتمال ايجاد كاهش شنوايي شغلي. همچنين از آنجا كه معمولاً كار در محيط روباز صورت مي گيرد اين مسئله مي تواند كارگران شاغل در اين شغل را در معرض گرما و سرماي شديد محيط قرار دهد و آنها را به بيماري ها و عوارض مربوط از جمله گرمازدگي گرفتار كند.
· خطرات شیمیایی

ممكن است با سيمان و آهك و سيليس ناشي از شن ها سر و كار داشته باشد و مواد مورد مواجهه از جمله سيمان و آهك باعث آسيب و تحريك پوستي شود.
· خطرات بیولوژیکی (زیست شناختی:ناشی از میکروب‌ها)

به علت عدم رعايت نظافت فردي و تماس با خاك ممكن است خطر بيماريهاي ميكروبي و انگلي وجود داشته باشد.
· عوامل ارگونومیکی
قرار گرفتن در وضعيت هاي بدني نامناسب در زمان كار با دستگاه يا ظروف بتون ريز يا حمل بار سنگين كه موجب مشكلات اسكلتي و عضلاني مي شود.
· عوامل روانی – اجتماعی و سازمانی

عوارض ناشي از دوري از خانواده براي برخي كارگران و ايجاد استرس براي آنان
اقدامات پیشگیرانه :

به خصوص بايستي براي جلوگيري از مواجهه شاغل با سيمان وسيليس از دستكش و ماسك مناسب استفاده كند. همچنين بايد لباس كار مناسب پوشيده شود. همچنين در موارد لازم از گوشي مناسب براي جلوگيري از مواجهه با صدا استفاده شود. البته در تمامي موارد پيش از استفاده از اين وسايل بايستي اقدامات مهندسي و يا جايگزيني عوامل زيان آور  را صورت داد. 
