ایمنی و بهداشت در شغل دكوراتور
دكوراتور كيست؟
شاغلي است كه با استفاده از وسايل و مواد اوليه مثل گچ، اسفنج، چسب و غيره به نصب دكوراسيون مشغول ميباشد.
· خطرات مكانيكي
ممكن است در هنگام استفاده از وسايل برش يا زدن ضربه به دستها يا ديگر اندام ها آسيب وارد شود. همچنين ممكن است به دليل كار با برخي مواد شيميايي و خورنده و يا حلالها پوست كارگر آسيب ببيند. همچنين از آنجا كه ممكن است گاهي اوقات لازم باشد براي دسترسي بيشتر اين شاغل از نردبان يا چهارپايه استفاده كند، در نتيجه امكان خطر سقوط و آسيب ديدن وي نيز وجود دارد. بي نظمي و وجود نخالهها در محل كار نيز مي تواند باعث زمين خوردن يا ديگر حوادث و اسيبها گردد.

· خطرات فيزيكي
به خصوص در فصول گرم و سرد ممكن است در معرض گرما و سرماي هوا قرار گيرند. چراكه بسياري از منازلي كه براي دكوراسيون نياز به تغيير دارند هنوز به سيستم سرمايش و گرمايش مجهز نشده اند.
ممكن است در معرض سر وصدا و ارتعاش بيش از حد در زمان كاركردن با وسايل و تجهيزات قرار بگيرند. براي مثال كاركردن با دريل و مته و ديگر دستگاه ها و تجهيزات باعث چنين وضعيتي مي شود.

· خطرات شيميايي
دكوراتورها ممكن است با طيف وسيعي از مواد شيميايي از جمله رنگها، چسبها، فلزات و مواد اليافي خطرناك از جمله آزبست مواجهه داشته باشند. مواجهه با اين مواد مي تواند باعث مشكلات تنفسي يا ديگر بيماري هاي خطرناك شود.

· خطرات ارگونوميكي
ارگونومي به معني تطابق كار با كارگر است نه كارگر با كار. در نتيجه با توجه به اين تعريف در اين شغل به علت ماهيت كار ممكن است شاغل در وضعيت هاي بدني بسيار نامناسب قرار گيرد ( براي دسترسي به محل مثلاً براي رنگ زدن و يا ديگر وظايف كاري) و همچنين ممكن است مدت زيادي دست ها بالاتر از بدن قرار بگيرد كه اين مشكل مي تواند باعث درد و در نهايت مشكلات اسكلتي و عضلاني در اندام هاي فوقاني كارگر گردد.
اقدامات پيشگيرانه
· در صورت انجام کار در ارتفاع مقررات مربوط به داربستها واستفاده از کمربند ایمنی الزامیست. 
· استفاده از لباسهای كار مناسب 
· دوش گرفتن روزانه بعد از اتمام کار وتعویض لباس بعد از ترک محل کار بدین معنی که از انتقال آلودگی به منزل،خودرو و غيره جلوگیری شود.
· انجام معاینات منظم 
